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Συνάντηση Μητροπολίτη Κερκύρας με στελέχη 
των κατασκηνώσεων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Ο Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος συναντήθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου 4 
Ιανουαρίου 2025 στο Πνευματικό Κέντρο της τοπικής 
Εκκλησίας με τους αρχηγούς και στελέχη των κατασκηνώσεων 
της τοπικής Εκκλησίας, εν όψει του επερχόμενου καλοκαιριού, 
οπότε και θα λειτουργήσουν, συν Θεώ, οι κατασκηνώσεις της 
τοπικής Εκκλησίας στην περιοχή της Κασσιώπης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Νεκτάριος ευλόγησε τη βασιλόπιτα των στελεχών, ενώ, 
απευθυνόμενος, στους αρχηγούς, στις νέες και στους νέους που διακονούν 
εθελοντικά αυτό το σπουδαίο έργο, τόνισε ότι το έργο της κατασκηνώσεων είναι 
έργο αγάπης και ο ίδιος ως επίσκοπος χαίρεται που υπάρχουν νέες και νέοι που 
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διακονούν την Εκκλησία. Επικαλείται συνεχώς τη χάρη του Θεού να έρθει στη ζωή 
τους. Είναι σημαντικό για έναν νέο άνθρωπο να έχει ως πυξίδα στη ζωή του τον 
Χριστό. Τα περισσότερα στελέχη σπουδάζουν στα πανεπιστήμια. Όμως αυτό δεν 
τους εμποδίζει να παλεύουν για την άνωθεν σοφία, για να φωτιστούν από τη χάρη 
του Θεού, που ανανεώνει και φωτίζει τη σκέψη του ανθρώπου. Ο συνδυασμός της 
θύραθεν γνώσης και της πνευματικής γίνεται ένα έργο οικοδομής για τον κάθε 
άνθρωπο και αυτό είναι το έργο της κατασκήνωσης. Ο κ. Νεκτάριος εξέφρασε τον 
ενθουσιασμό του διότι αισθάνεται παιδί μαζί με τα παιδιά. Με την ενότητα της 
πίστεως, της φιλίας, της αγάπης τα στελέχη παίρνουν δύναμη και φως στη ζωή 
τους.

Η φετινή κατασκήνωση θα είναι αφιερωμένη στην Πρώτη Οικουμενική Σύνοδο, με 
την ευκαιρία της συμπλήρωσης 1700 χρόνων από τη διεξαγωγή της στη Νίκαια, με 
σκοπό η νεότητα να μάθει για τη δογματική διδασκαλία της Εκκλησίας και την 
βίωσή της στην πράξη και στους καιρούς μας.

Ακολούθησε γεύμα και εγκάρδια ανταλλαγή απόψεων ανάμεσα στους αρχηγούς και 
των τεσσάρων κατασκηνωτικών περιόδων και τα στελέχη που παραβρέθηκαν.












